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Όπως είναι γνωστό στην Αργολίδα υπάρχουν πολύ σοβαρά προβλήματα στη 

λειτουργία των παιδιατρικών τμημάτων των Νοσηλευτικών Μονάδων Άργους και Ναυπλίου 
τα οποία με το πέρασμα του χρόνου επιδεινώνονται ακόμη περισσότερο. Ειδικότερα, αυτή 
τη στιγμή στη Νοσηλευτική Μονάδα Άργους δεν υπηρετεί κανένας παιδίατρος, ενώ στη 
Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου υπηρετεί μία παιδίατρος με βαθμό Διευθυντή. Η ανωτέρω 
κατάσταση δημιουργεί αδυναμία κάλυψης του προγράμματος των εφημεριών και 
ανεπαρκή παιδιατρική κάλυψη στα νεογνά που γεννιούνται στις Μαιευτικές Κλινικές τόσο 
του Άργους όσο και του Ναυπλίου. Επιπλέον, δεν έχει ακόμη λειτουργήσει η παιδιατρική 
κλινική της Νοσοκομειακής Μονάδας του Άργους η οποία ενώ είναι εδώ και καιρό έτοιμη 
και μάλιστα έχει εγκαινιαστεί ουκ ολίγες φορές παραμένει ακόμη ανενεργή.  

Παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις μου εντός και εκτός Βουλής για ενίσχυση με 
ιατρικό προσωπικό των Νοσηλευτικών Μονάδων  Άργους και Ναυπλίου η κατάσταση 
δείχνει μόνο να χειροτερεύει ενώ από την πλευρά του το Υπουργείο Υγείας δεν δείχνει 
καμία διάθεση να καλύψει τις κενές οργανικές θέσεις παιδιάτρων στο Γενικό Νοσοκομείο 
Αργολίδας.   

Όπως γίνεται αντιληπτό αυτή τη στιγμή στις Νοσηλευτικές Μονάδες της Αργολίδας 
και ιδιαίτερα σε αυτή του Άργους δεν μπορούν να παρασχεθούν επαρκείς παιδιατρικές 
υπηρεσίες προς τον παιδικό πληθυσμό της Αργολίδας, γεγονός που δημιουργεί μεγάλη 
ανασφάλεια και ταλαιπωρία στους πολίτες και ειδικά στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες οι 
οποίες εκτός από την παιδιατρική περίθαλψη αναζητούν και εμβολιαστική κάλυψη στις 
παιδιατρικές δομές της Αργολίδας. 

Η ανάγκη πρόσληψης παιδιάτρων και αναβάθμισης των παιδιατρικών υπηρεσιών 
στις Νοσηλευτικές Μονάδες Άργους και Ναυπλίου έχει γίνει ακόμη εντονότερη δεδομένων 
των κρουσμάτων οξείας ηπατίτιδας σε παιδιά που έκαναν ήδη την εμφάνισή τους και στη 
χώρα μας και τα οποία είναι άγνωστο ακόμη πώς θα εξελιχθούν. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για την κάλυψη των κενών οργανικών 
θέσεων παιδιάτρων στις Νοσηλευτικές μονάδες Άργους και Ναυπλίου και την 
λειτουργία της παιδιατρικής κλινικής της Νοσηλευτικής Μονάδας του Άργους; 

2. Δεδομένου ότι ο ιατρός γυναικολόγος που υπηρετεί στη γυναικολογική- μαιευτική 
κλινική της Νοσηλευτικής μονάδας του Άργους σύντομα θα συνταξιοδοτηθεί, πώς 
σκοπεύετε να καλύψετε αυτή την κενή οργανική θέση; 
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